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" Completa |a tabella come mostrato negli esempi.
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Per ogni frase segna con una crocetta se & vera o falsa.

- Occhio di Faleo ha le trecee.

&

- Orecchio di Lepre ha le trecce.

- Dente di Lupo non ha le penne.

- Piede Veloce ha le penne.

- Tutti i pellerossa hanno le trecce.

~ Non tutti i pellerossa hanno le trecce.
- Alcuni pellerossa hanno le penne,

= Alcuni pellerossa non hanno le penne.
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Per ogni domanda segna con una crocetta la risposta giusta.

— Quale pellerossa ha le penne e non ha le trecce?
|:| Occhio di Faleo D Qrecchio di Lepre

D Piede Veloce D Dente di Lupo

= Quale pellerossa non ha le penne e non ha le trecce?
|:| Occhio di Falco D Orecchio di Lepre
I:l Piede Veloce I:l Dente di Lupo

— Quale pellerossa non ha le penne e ha le trecce?
[ Jocenio gi Falco || Qrecchio di Lepre

D Piede Veloce D Dente di Lupo

- Quale pellerossa ha le trecce e ha le penne?
I:I Occhio di Fzlco |:| Orecchio di Lepre

D Piede Veloce ‘ | Dente di Lupo




